

現在放映的是

2019年7月3日

香港房屋委員會

「2019年工程和物業管理安全研討會」的片段

現在是關愛文化安全作業約章簽署儀式

多謝陳主席

請陳主席到台下就座

再次感謝建造業議會

成為我們的合辦機構

當然我們今年的主題 剛才提及過

要推廣關愛文化，要建立關愛文化

並非一朝一夕就可以做到

必須要倚靠僱主及工友相互配合

才可以建立得到

僱主必須要從心出發

而工友的安全和健康多走幾步

除了提供合適的安全防護設備外

也要配合定期的職安健培訓

讓工友能溫故知新

讓他們在工作時能夠長期保持警惕

同時間工友也要配合僱主

不要嫌防護設備麻煩

必需要適當使用相關設備以保障自己安全

當然，如果各位工友對安全工作

有任何意見，都要積極提出

只要大家相輔相成，持之以恆

就能夠堅實地建立工作間的關愛文化

剛才幾位提及過

為了表達各個合辦和支持機構

對推廣關愛文化的決心

我們隆重其事，安排了一個
關愛文化安全作業約章簽署儀式
我們稍後就會邀請各個機構代表
來到台上簽署這份約章
以表示各機構對
保障工友安全和健康的承諾
今天我們有十九個機構願意簽署這個約章
爲了保障各位工友，除了安全環境
也要有安心的環境
正如剛才我們所說
以一個推廣不再是日薪制的聘用模式
以及我們提供一些其他措施
確保大家有一個安心
不需要擔心的環境
稍後我們有不同的環節和大家分享一下
關於安全工作的知識和
我們要注意的要點
大家可以看見台上已經準備好
在這個時候我簡介一下今天的流程
稍後我們分別會邀請四組的代表到台上就座
而台上每一位代表
的面前都會擺放一部平板電腦
各位代表聽到我的示意後
在空白位置簽署就可以了
而同時間
我們的屏幕會出現各位的簽名在約章上
每位代表簽署完畢後
按工作人員的指示到台下的位置
稍等一會兒，我們稍後會大合照
很可惜今天有兩位代表未能出席

但不需要擔心

因為大會稍後會安排他們補簽

大會也會把簽署好的約章

上載到房委會工地安全網站給大家瀏覽

台上準備好了

現在立即進行簽署約章儀式

首先有請第一組的代表

分別是

香港清潔商會總幹事潘岳忠先生

香港物業服務公司協會司庫黃志全先生

港九電器工程電業器材職工會

副理事長 張永豪先生

香港建造業總工會理事長黃平先生

有請四位

請四位拿起簽名筆準備

稍後我們一起數三聲便簽署

先拿起簽名筆一起面向攝影師

準備好

我數三聲便在平板電腦上空白位置簽署

一二三，有請四位簽署

麻煩各位

請為他們鼓掌

麻煩各位稍移玉步到後方的座位就座

大家可以看見在螢幕

實時顯示了四位嘉賓的簽署

稍後有另外三組代表到台上簽署

有請準備第二組的代表

首先有請

香港物業管理公司協會會長

陳志球博士

香港機電工程商聯會主席

潘樂祺先生

香港建造業分包商聯會會長

伍新華先生

保安業商會執行委員黃楚沃先生

香港建築業承建商聯會副會長

吳彩華先生

以及香港建造商會會長

陳修傑工程師

有請六位

這個時候同樣地

有請六位拿起簽名筆一起合照一張

有請六位面向大會攝影師

好 那我數三聲，六位便一起簽署

一二三

掌聲給予台上嘉賓

簽署完畢亦可以面向攝影師，拍一張合照

麻煩六位

有請六位稍移玉步到後方的嘉賓席就座

有請

大家可能留意到

剛才簽署約章的機構分別來自不同界別

同樣希望宣揚關愛精神

證明安全是由關愛開始

我們簽署關愛文化安全作業約章

是希望向零事故目標進發

所以我們再次感謝衆多機構

願意簽署這個約章

來到第三組

我們有請政府部門及機構代表

分別是

屋宇署高級結構工程師許學強先生

勞工處副處長梁永恩先生

職業訓練局副學術總監(工程)

劉志強博士工程師

以及發展局總助理秘書長(公務)

許海航先生

有請四位

有請四位首先拿起簽名筆

我們先看着大會攝影師

在我數三聲時

有請四位在空白位置簽署

一二三

再次以掌聲多謝各位

請四位稍移玉步到嘉賓席就座

大家可以看見

這次政府與業界連手

一定可以把關愛的精神及工作安全訊息

更有規模地，更有效率地，推廣給更多人知道

到最後當然不能缺少

這次三個合辦機構代表

這時候我們有請

運輸及房屋局常任秘書長(房屋)

應耀康先生

職業安全健康局主席陳海壽博士

建造業議會主席陳家駒先生

同時有請

房屋署副署長(發展及建築)暨

工地安全小組委員會主席

楊光艷女士

以及房屋署署理副署長(屋邨管理)

楊耀輝先生

陪同三位嘉賓簽署約章

有請

有請三位拿起簽名筆

也有請五位一起看著大會攝影師拍張合照

同樣地我數三聲

請嘉賓在空白位置簽署

一二三

我們再一次以掌聲送給各位

再一次鼓掌

因為這次的約章簽署儀式已經完成

多謝各位嘉賓

再一次以熱烈掌聲

多謝台上所有代表

有請幾位稍移玉步到嘉賓席就座

我們首先拍一張合照

我們再以熱烈掌聲感謝

各位機構支持我們的約章

首先有請五位

到嘉賓席一同拍照留念

再一次非常多謝各單位

對推廣關愛及安全文化作出的承諾

大家可以看到我後方螢幕上

標誌着十九個機構承諾的約章

稍後我們會製作成紀念版本

送給十九個機構的代表

希望所有機構

在各自層面

繼續推廣關愛及安全文化

相信集結大家的共同努力
香港工地的安全和健康
必定可以達到最高的水準
這個時候首先有請
台上多位嘉賓先來一張大合照
我們先以燦爛的笑容，面向大會攝影師
我們一起拍掌，多謝大家
請各位繼續留步
我們會邀請房屋署的代表
以及演講嘉賓一起到台上拍攝大合照
首先我們有請房屋署的代表
首先有
署理助理署長(發展及採購)
關啓聲先生
助理署長(屋邨管理) (三)
陸慶全先生
接下來是多位演講嘉賓
分別是
職業安全健康局首席顧問
楊冠全博士
職業安全健康局高級顧問
張名銑先生
職業安全健康局高級顧問
方立行先生
勞工處分區職業安全主任
黃冠華先生
金門建築有限公司
助理項目經理梁文康先生
瑞安承建有限公司
高級工程經理陳家揚先生

新福港營造有限公司

高級安全主任鄭敏軒先生

香港電梯業協會岑韻兒女士

新福港營造有限公司

安全經理俞錦倫先生

嘉怡物業管理有限公司

安全聯絡員馬永祥先生

嘉怡物業管理有限公司

安全聯絡員李偉麟先生

中國海外房屋工程有限公司

安全主任朱偉傑先生

以及帝譽服務有限公司

助理總經理盧國強先生

有請各位

有請各位面向大會攝影師

有請後方的朋友踏前一步

再一次拍掌，我們再一次為台上嘉賓鼓掌

稍後我們的活動有賴他們參與

感謝各位

首先有請前排嘉賓

到台下稍作休息

然後有請其餘嘉賓

到台下就座

提醒大家今天研討會的內容

將會上載到房委會工地安全網站

網址是

www.housingauthority.gov.hk/sitesafety

大家可以到房委會工地安全網站

重溫今天的活動

另外稍後我們在休息時間

會播放勞工處製作的短片

內容涵蓋着

不同工種需要注意的安全事項

大家稍後可以細心欣賞

今年研討會是第十三年舉行

多年來大會都期望貼近

我們關注的安全議題

設計不同主題

全方位向業界推廣安全訊息

務求喚起管理層及各位工友的關注

從而減少工作場所的風險

所以我謹代表大會

衷心再一次感謝職安局

勞工處、新工程及維修保養的承建商

職安健獲獎公司等等一直以來的支持和參與

有你們與我們分享寶貴的實戰經驗

相信大家能獲益良多，尤其是今天稍後

我們有超過十位嘉賓

在不同議題作分享

多謝觀看